
Dawne uzbrojenie XV-XVIII cz. II

uzbrojenie głównie polskie

Poziom trudności: Średni

1. drzewce dł. 2-2,5 m. z grotem w kształcie dużego jednosiecznego noża z czasem dodano

boczne pionowe kolce do kłucia

A - glewia

B - nadziak

C - pika

2. szeroki długi obosieczny grot boczne występy u nasady w kształcie zgiętych ku górze

półksiężyców osadzone na 3 metrowym drzewcu broń piechoty używana do walki z jazdą

A - partyzana

B - buzdygan

C - czekan

3. krótszy od łuku klasycznego specyficznie wygięte łęczysko

A - łuk refleksyjny

B - piszczel

C - kusza

4. łuk z cięciwą przymocowany do drewnianego łoża

A - kusza

B - łuk refleksyjny

C - łuk klasyczny

5. broń krótkolufowa z zamkiem kołowym nabijana od lufy krótki zasięg strzału

A - pistolet

B - arkebuz

C - bandolet

6. broń długolufowa kaliber 18-20 mm z zamkim kołowym lub lontowym do strzelania

potrzebna podpórka

A - muszkiet
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B - arkebuz

C - garłacz

7. czy forkiet był podpórką pod muszkiet

A - tak

B - nie

8. lekka długa broń strzelecka przymocowana do pasa za pomocą okucia i kołka broń

m.in. dragoni

A - bandolet

B - arkebuz

9. długa lekka strzelba z zamkiem kołowym kaliber ok. 10mm. większy zasięg strzału niż

lontowy muszkiet

A - arkebuz

B - garłacz

C - bombarda

10. czy garłacz strzelał siekańcami

A - tak

B - nie
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Dawne uzbrojenie XV-XVIII cz. II

uzbrojenie głównie polskie

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. A

5. A

6. A

7. A

8. A

9. A

10. A
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